Дано: ABCD – параллелограмм, BK[image: image2.png]


AC, DM[image: image4.png]1 AC.




Доказать,что: BMDK – параллелограмм.

Доказательство:

1) ΔBKC=ΔDMA по гипотенузе и острому углу ([image: image6.png]£/BCK = £DAC



 как накрест лежащие углы при параллельных прямых AD и BC и секущей AC, BC=AD как противолежащие стороны параллелограмма, [image: image8.png]


BKC и ΔDMA прямоугольные), значит MD=BK.

2) ΔBMK и ΔDKM – прямоугольные, ΔBMK=ΔDKM по двум катетам (MD=BK, KM- общий катет), значит BM=DK.
3) В четырехугольнике BMDK противолежащие стороны равны (MD=BK и BM=DK), следовательно, BMDK – параллелограмм.
